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ПРЕДЛОЖЕНИЕ

за включване в бюджета на Столичната община за 2022 г.

от арх. Румен Атанасов Русев-общннски съветник, независим.

Уважаеми г-н Барбалов,

Уважаеми госпожи и господа, членове на Комисията,

Във връзка с подготовката на проекта за бюджет на Столичната община за 2022 г. ви 
представям следното предложение за включване в него.

1. В Дейност 714 „Спортни бази за спорт за всички“ се създава нова графа 
„ Изграждане на футболно игрище с изкуствена трева и многофункционална спортна площадка 
за баскетбол, волейбол и тенис на корт с изкуствена настилка на открито“, в УПИ П-за спортен 
център, кв. 70 а, м. „в.з. Симеоново-Север- Разширение“, кв. Симеоново, район „Витоша“ CO, 
на стойност 350 000 лева. Площ на имота 4447 m2. Имота е общински и притежава Акт за 
общинска собственост.

Мотиви: Симеоново, е един от бързо разрастващите се квартали на София. В кварталът, 
единственото място, където в момента може да се упражнява спорт, е двора на 64 ОУ „Цар 
Симеон Велики“, но това създава неудобство, тъй като трябва да се съвместява с учебния 
процес, което води до известни ограничения. С възникването на нови жилищни комплекси в 



района на лифтова станция, училището става далечна и неудобна дестинация. Липсата на места 
за спортуване, води до обездвижване и хронични заболявания, особено сред подрастващите, 
което дава отражение и върху цялостното здравно състояние на нацията. Не трябва да 
забравяме, че спортът е основна превенция в борбата с тютюнопушенето, алкохолизма и 
наркоманията, бичове за съвременното общество. Инвестирането в развитието на спорта е от 
огромно значение за индивидуалното здраве и благополучие на гражданите, а изграждането на 
съвременна и модерна инфраструктура е задължителната стъпка, която трябва да се направи за 
да се преодолее проблема с ниската физическа активност и негативите последствия от нея.

Дата: С уважение:

25.03.2022 г.

гр. София
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